
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответчик:

ОАО «Облкоммунсервис»

 

 

ул. Гражданская, 119

675014, г. Благовещенск

 

 

Заявитель:

ООО «Управляющая компания
«ДОМСЕРВИС»

 

ул. Первомайская, 56

676863, г. Белогорск

 

 

 

 

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

О НАЗНАЧЕНИИ ДЕЛА № А-10/34 2015 О НАРУШЕНИИ

АНТИМОНОПОЛЬНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

 

 

03 августа 2015 года                                                                                     г. Благовещенск

 

Председатель Комиссии Амурского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного
законодательства на основании приказа Амурского УФАС России от 03.08.2015 № 131/1 о возбуждении дела и
создании Комиссии по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства по признакам
нарушения ОАО «Облкоммунсервис» пункта 5 части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О
защите конкуренции», выразившегося в уклонении от заключения с ООО «Управляющая компания «ДОМСЕРВИС»
договоров теплоснабжения, определил:

1. Назначить дело № А-10/34 2015 к рассмотрению  на 25 августа 2015  года в 10 часов 00 минут по адресу: Амурская
область, г. Благовещенск, ул. Амурская, 150 каб. 403, регистрация участников дела с 09 часов 45 минут в каб.409.

2. Привлечь к участию в рассмотрении дела в качестве ответчика: ОАО «Облкоммунсервис (Амурская область, г.
Благовещенск, ул. Гражданская, 119).

3. Привлечь к рассмотрению дела в качестве заявителя: ООО «Управляющая компания «ДОМСЕРВИС» (676863, г.
Белогорск, ул. Первомайская, 56).

4. ОАО «Облкоммунсервис» в срок до 17.08.2015 представить следующие документы (информацию), заверенные
надлежащим образом:

- пояснения о признании/не признании нарушения антимонопольного законодательства со ссылкой на нормы права
и приложением подтверждающих позицию документов;

- сведения о том, заключены ли в настоящее время ООО «Облкоммунсервис» с ООО «Управляющая компания
«ДОМСЕРВИС» договоры теплоснабжения в отношении многоквартирных домов, указанных в заявлении ООО
«Управляющая компания «ДОМСЕРВИС» на заключение договоров теплоснабжения от 20.10.2014 № 06, с
приложением подтверждающих документов;



- всю ранее не представленную в антимонопольный орган переписку с ООО «Управляющая компания «ДОМСЕРВИС»
по вопросу заключения договоров теплоснабжения в отношении многоквартирных домов;

- сведения о том, какой хозяйствующий субъект с 20.10.2014 фактически является исполнителем коммунальной  услуги
теплоснабжения в отношении многоквартирных жилых домов, находящихся в управлении ООО «Управляющая
компания «ДОМСЕРВИС»;

- пояснения о том, кем оказывалась коммунальная услуга теплоснабжения потребителям вышеуказанных
многоквартирных домов до обращения ООО «Управляющая компания «ДОМСЕРВИС» с заявкой о заключении
договоров теплоснабжения от 20.10.2014 № 06, с приложением подтверждающих документов;

- иные документы и сведения, имеющие отношение к рассматриваемым обстоятельствам, по своему усмотрению.

6. ООО «Управляющая компания «ДОМСЕРВИС» в срок до 17.08.2015 представить следующие документы
(информацию), заверенные надлежащим образом:

- позицию по делу со ссылкой на соответствующие нормы права;

- всю ранее не представленную в антимонопольный орган переписку с ОАО «Облкоммунсервис» по вопросу
заключения договоров теплоснабжения в отношении многоквартирных домов;

- сведения о том, заключены ли в настоящее время ООО «Облкоммунсервис» с ООО «Управляющая компания
«ДОМСЕРВИС» договоры теплоснабжения в отношении многоквартирных жилых домов;

- пояснения по факту имеющихся недостатков в документах, представленных ООО «Управляющая компания
«ДОМСЕРВИС» для заключения договоров теплоснабжения, указанных в письме ОАО «Облкоммунсервис» от
03.02.2015 № 06/4-05;

- иные сведения и документы, имеющие отношение к делу, по своему усмотрению.

 

В соответствии с ч. 5 ст. 19.8 КоАП РФ установлена административная ответственность за непредставление либо
неполное представление документов (информации), а также предоставление заведомо недостоверных сведений
(информации) по запросу Федерального антимонопольного органа, либо его территориальных органов.

 

Явка представителя ответчика с надлежащим образом оформленными полномочиями, обязательна.

 

Приложение: копия приказа Амурского УФАС России о возбуждении дела и создании комиссии (в адрес ответчика и
заявителя).

 

 

 

 

Председатель Комиссии                                                                                  <…>


